

Марокканка — отличница астраханского медуниверситета, влюбившаяся в Россию, стала гражданкой нашей страны

29.01.2026

В Астрахани состоялась торжественная церемония принятия Присяги и вручения паспорта гражданина Российской Федерации 26-летней уроженке Королевства Марокко Иман Эль Бзиуи. Приехав 9 лет назад, чтобы получить образование, она влюбилась в нашу страну и решила остаться.





Девушка с красным дипломом окончила Астраханский государственный медицинский университет по специальности «лечебное дело», а сейчас обучается в ординатуре по направлению «кардиология».

По окончании ординатуры молодой врач планирует работать в Федеральном центре сердечно-сосудистой хирургии, расположенному в Астрахани.